



(上接1版)

习近平步行察看校园环境。篮球场上学生们正在打篮球、跳绳,上体育课。习近平指出,提高人的健康素质,青少年是黄金期。这个阶段,长身体是第一位的,身体好了,才能为今后一生的学习工作打好基础。体育锻炼是增强少年儿童体质最有效的手段。现在生活条件好了,孩子们不是要吃得胖胖的,而是要长得壮壮的,练得棒棒的。体育锻炼要从小抓起,体育锻炼多一些,“小胖墩”、“小眼镜”就少一些。学校要把体育老师配齐配好,家庭、学校、社会等各方面都要为少年儿童增强体魄创造条件。

随后,习近平来到学生农场。这里是学生开展农业种植活动的实践场所,阳光下、田垄上,一排排绿油油的菜苗生机勃勃。孩子们拿着水桶、铲子、耙子、毛笔,为西红柿、黄瓜等浇水、松土、除草、授粉。习近平强调,很多知识和道理都来自劳动、来自生活。引导孩子们从小树立劳动观念,培养劳动习惯,提高劳动能力,有利于他们更好地学习知识。现在一些城里的孩子接触农村、接触大自然少,不光“四体不

勤”,而且“五谷不分”,对吃的是什么、从哪里来的、怎么来的都不知道,更体会不到“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。他对同学们说,认识大自然,首先要从认识身边的植物开始。同学们栽培的各种植物,虽然书本上都有介绍,但大家亲手种、亲自培育、跟踪观察,收获肯定是不一样的。希望同学们从“学农”中感受到农作的艰辛和农民的不易,从小养成热爱劳动、珍爱粮食、尊重自然的良好习惯,为建设美丽中国作贡献。新时代生态文明建设要从娃娃抓起,通过生动活泼的劳动体验课程,让孩子亲自动手、亲身体验、自我感悟,让“绿水青山就是金山银山”的理念早早植入孩子的心灵。

学校思聪楼二层科学教室不时传出欢声笑语,习近平走进教室,师生们告诉总书记,他们正在运用所学的直线运动、曲线运动、斜面运动等知识,用积木动手设计搭建过山车模型进行验证。习近平指出,科学实验课,是培养孩子们科学思维、探索未知兴趣和创意思维的有效方式。希望同学们从小树立“科技创新、强国有我”的志向,当下勇当小科学家,未来争当大科学家,为实

现我国高水平科技自立自强作贡献。

习近平随后来到五年级教师办公室,看望正在研讨备课的老师们,询问课后服务课程结构设置等情况。习近平指出,中国特色社会主义教育体系是好的,我国的基础教育在世界上是有优势的,要坚定文化自信,把自己好的东西坚持好,把国外好的东西借鉴好,与时俱进、开放发展,让孩子们有更广阔的眼界、更开阔的思路、更开放的观点,努力培养堪当民族复兴重任、勇于创造世界奇迹的国之栋梁。习近平强调,人才培养,关键在教师。广大教师要牢记为党育人、为国育才的初心使命,以人民教育家为榜样,以德立身、以德立学、以德施教。要在全社会营造尊师重教的良好风尚,让教师成为最受社会尊重和令人羡慕的职业,努力形成优秀人才争相从教、优秀教师不断涌现的良好局面。

在学校小广场上,师生们热情欢送总书记。习近平祝愿孩子们茁壮成长、健康成才,并向全国广大少年儿童祝贺“六一”国际儿童节快乐。他说,今天我专程来北京育英学校看望大家,和小朋友们共庆“六

一”儿童节。看到同学们天真活泼、朝气蓬勃,脸上洋溢着幸福的笑容,感到非常高兴。党中央始终关心关怀少年儿童的健康成长,采取了一系列政策举措,努力为孩子们健康成长创造更好环境。我相信,有中国共产党的领导和社会主义制度的显著优势,生活在中华民族大家庭里的各族儿童一定会越来越幸福,一定会拥有更加美好的未来。各级党委和政府、社会各方面要切实做好与儿童事业发展有关的工作,关心帮助困难家庭的孩子特别是孤儿和残疾儿童,让所有孩子都能感受到党和政府的温暖,都能有一个幸福美好的童年。

习近平对同学们说,今天的少年儿童是强国建设、民族复兴伟业的接班人和未来主力军。为在本世纪中叶把我国全面建成社会主义现代化强国,现在我们这一代人在努力奋斗,未来要靠你们去接续奋斗。

习近平祝愿广大家长身体健康、家庭幸福,祝愿广大教师在神圣的岗位上作出新的贡献。

尹力及中央和国家机关有关部门、北京市负责同志陪同考察。

# 重庆市党政代表团赴山东考察并召开山东·重庆东西部协作第十九次联席会议 携手打造山区库区强县富民标志性成果 在中国式现代化场景中谱写鲁渝协作新篇章

袁家军林武在联席会议上讲话 胡衡华出席

据重庆日报消息 5月30日至31日,市委书记袁家军,市委副书记、市长胡衡华率重庆市党政代表团赴山东考察,两省市召开山东·重庆东西部协作第十九次联席会议。山东省委书记林武出席有关活动。

31日下午,山东·重庆东西部协作第十九次联席会议在济南召开。会上,两省市分别介绍了2023年经济社会发展和鲁渝协作情况。

袁家军在讲话中代表重庆市委、市政府和全市人民,对山东长期以来的无私帮助表示衷心感谢。袁家军指出,鲁渝扶贫协作启动以来,山东省委、省政府坚决贯彻党中央决策部署,坚决扛起政治责任,在帮助重庆打赢脱贫攻坚战、推动强县富民、造血功能提升、社会事业发展、干部人才培养等方面成效显著,共同铸就了鲁渝协作深厚情谊。这是以习近平总书记为核心的党中央英明决策的结果,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,充分展示了中国特色社会主义制度的巨大优越性,也充分凝结着山东干部群众和社会各界的辛勤付出。近年来,山东牢记习近平总书记殷切嘱托,深入推进中国式现代化“山东实践”,经济社会发展取得令人瞩目的成就。重庆要学习山东“走在前、开新局”的政治担当、构建现代化产业体系的丰富经验、建设绿色低碳高质量发展先行区的有效探索、打造乡村振兴齐鲁样板的成功做法、弘扬优秀传统文化的务实举措,更好推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理。

袁家军指出,当前,重庆正深入贯彻党的二十大精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全力推进成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略落地落实,奋力推动现代化新重庆建设开局起好步。开展东西部协作和定点帮扶,是党中央着眼推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大决策。重庆将与山东携手,在中国式现代化场景中谋划推动鲁渝协作新篇章,拓展合作广度深度,打造先富帮后富、促进共同富裕的新路子。创新思路举措,完善巩固拓展脱贫攻坚成果长效机制,壮大鲁渝协作特色产业园区,共同培育劳务品牌、建设乡村振兴示范镇村,探索壮大集体经济的有效路径,携手打造山区库区强县富民标志性成果。发挥特色优势,深化产业发展合作、科技创新合作、社会事业合作、文化旅游合作,共同谱写新时代鲁渝协作新篇章。突出务实高效,推进高层互动、区县对接、人才交流和社会参与等工作机制迭代升级,不断推动鲁渝双向协作、全域

协作、战略协作。

林武说,在全党上下深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,重庆市党政代表团来山东考察调研,共商鲁渝协作发展大计,充分体现了重庆市委、市政府坚决落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署,扎实推进东西部协作的责任担当。近年来,重庆市委、市政府坚决贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示要求,深入推动成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略落地落实,打造带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源,形成了许多好经验、好做法,值得我们认真学习借鉴。鲁渝协作,是习近平总书记、党中央交给我们的重大政治任务。多年来,我们和衷共济、共履使命,搭建了交流合作、共同发展的坚实平台,构筑了脱贫攻坚、乡村振兴的牢固阵地,鲁渝协作各项工作不断取得新进展、新成效。我们一定深入贯彻落实习近平总书记关于东西部协作工作重要指示要求,深化思想认识,强化责任担当,推动鲁渝协作走深走实,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。我们将坚持“资源集聚、资金融合、政策集成”的思路,聚焦巩固脱贫攻坚成果、乡村振兴、项目建设、人才支持等重点发力,推动各项任务落实落地。我们将立足特色优势,着力深化双方产业合作、文旅交流、消费协作,不断提升两地协作的广度和深度。我们将坚决履行帮扶责任,坚持多位一体、协调推进,注重与时俱进、创新推进,不断提升协作成效,共同谱写鲁渝人民深情厚谊新篇章。

会上,两省市举行了推进东西部协作一系列签约仪式:重庆市政府与恒丰银行签署合作协议;两省市企业举行集体签约,合作领域涵盖新能源汽车、电池材料、医药健康、现代农业、食品和农产品加工等。

会前,袁家军、胡衡华看望了重庆在山东挂职干部和专业技术人才代表,代表市委、市政府向他们为推动鲁渝协作的辛勤付出致以诚挚问候。袁家军勉励大家珍惜机遇、认真学习,实干担当、作出业绩,当好桥梁纽带、推动交流合作,严于律己、展现风貌,为谱写鲁渝协作新篇章贡献力量。全市各级各相关部门要关心关爱挂职干部,帮助大家解决后顾之忧,让他们安心做工作、放手干事业。

在鲁期间,重庆市党政代表团参观考察了济南二机床集团有限公司、济南国际医学中心、赛石玫瑰园和山东天岳先进科技股份有限公司,参观产品展示和生产车间,了解传统制造业转型升级、先进制造业

培育、大健康产业发展和农业产业带动乡村振兴等情况。代表团成员一路走、一路看,同山东的同事交流互动,相互学习、彼此借鉴,共同为推动鲁渝合作迈上新台阶出谋划策。

重庆市领导于会文、罗瀚、江敦涛,山

东省领导刘强、江成、周立伟参加有关活动。

重庆市党政代表团成员,重庆在山东挂职干部和专业技术人才代表;山东省有关部门负责人,有对口协作任务的市党委主要负责人参加相关活动。

## 新华信托股份有限公司与天津新华创富资产管理有限公司 实质合并破产清算案关于信托债权申报的公告

2022年7月6日,重庆市第五中级人民法院(以下简称“重庆五中院”)裁定受理新华信托股份有限公司(以下简称“新华信托”)破产清算一案,并指定新华信托清算组为管理人。2022年7月14日,重庆五中院裁定受理天津新华创富资产管理有限公司(以下简称“天津创富”)破产清算一案,并指定新华信托清算组为管理人。2022年7月15日,重庆五中院裁定对新华信托与天津创富进行实质合并破产清算。2023年5月26日,重庆五中院裁定宣告新华信托与天津创富破产。

为顺利推进新华信托、天津创富的破产清算工作,切实保障各方的合法权益,清理信托产品,根据《中华人民共和国信托法》、《信托公司集合资金信托计划管理办法》以及相关信托产品信托合同文件的有关规定,新华信托现针对其作为受托人的主动管理类信托产品开展信托债权申报工作。

需要注意的是,本次并非针对破产债权进行申报,而是针对债务承担主体为信托产品的信托债权开展债权申报工作。若对新华信托及/或天津创富享有债权,应向破产管理人申报破产债权,已向破产管理人申报破产债权的无需重复申报,未申报的可以补充申报。

开展信托债权申报的主动管理类信托产品列示如下:

- 鼎石1号投融资资金信托
- 中邦系列稳健型并购投资基金集合信托计划
- 华惠65号·内蒙古精恒装备制造项目债权人集合资金信托计划
- 华惠62号·马鞍山亿丰环球商业中心项目收益权投资集合资金信托计划
- 华惠50号·绍兴万豪酒店特定资产收益权投资集合资金信托计划
- 镇江冠城商业中心项目收益权投资集合资金信托计划
- 惠州候鸟酒店特定资产收益权投资集合资金信托计划
- 阿旗煤业股权收益权投资集合资金信托计划
- 华惠107号·宁波强人置业股权收益权投资集合资金信托计划
- 亚立石化特定资产收益权投资集合资金信托计划
- 华锦92号·世博首岸项目贷款集合资金信托计划
- 华惠109号·昆明呈贡新都昌广场债权投资集合资金信托计划
- 鼎石2号投融资集合资金信托计划
- 华恒63号·北京宝日汽车股权收益权投资集合资金信托计划
- 华锦96号·临沂金世纪新城东区项目收益权投资集合资金信托计划
- 华惠113号·赤峰映映上海城项目贷款集合资金信托计划
- 深圳市建股份项目并购投资基金集合资金信托计划
- 华锦103号·无锡万健商业广场项目贷款集合资金信托计划
- 冠城国际特定资产收益权投资集合资金信托计划
- 华锦46号·吉林省保障房(棚户区/危旧房改造)建设1号集合资金信托计划
- 锦绣兰城一期项目收益权投资集合资金信托计划
- 普天核心资产并购基金集合资金信托计划
- 普天东方核心资产投资基金集合资金信托计划
- 普天II号(舟山海滨旅游与游艇产业开发)投资基金集合信托计划
- 华锦44号·扬州东宇广福花园安置住宅小区股权投资集合资金信托计划
- 鼎石6号投融资集合资金信托计划
- 深圳天海集团股权收益权投资集合资金信托计划
- 扬州永达房地产盛古·枫林湾二期股权投资集合资金信托计划
- 安徽宣城经济适用房项目股权投资集合资金信托计划
- 鄂尔多斯正东股权投资集合资金信托计划
- 华惠110号·红星美凯龙包头时代广场店资产收益权投资集合资金信托计划
- 时代富通棚改基金一号有限合伙财产份额集合资金信托计划
- 山东火炬置业有限公司贷款集合资金信托计划
- 金海1号投资基金集合信托计划
- 顺祥矿业有限公司债权人返售集合资金信托计划
- 华惠123号·泰州罗兰金都购物中心贷款集合资金信托计划
- 华悦系列·津融195号单一资金信托
- 华悦系列·津融193号单一资金信托
- 华悦系列·津融196号单一资金信托
- 华惠系列·广州新华城市发展产业投资企业(有限合伙)单一资金信托
- 同融31号专户理财资金信托
- 鼎石4号投融资资金信托
- 华诚9号投融资单一资金信托
- 华诚10号投融资单一资金信托
- 华悦系列·津融85号单一资金信托
- 华悦系列·津融98号单一资金信托
- 华惠系列·同清8号单一资金信托
- 同融59号专户理财资金信托
- 同融61号专户理财资金信托
- 同融62号专户理财资金信托
- 华锦143号一线地产投资基金集合资金信托计划
- 鼎石7号投融资集合资金信托计划
- 鼎石8号投融资集合资金信托计划
- 鼎石9号投融资集合资金信托计划
- 聚金1号投融资集合资金信托计划
- 鼎石10号投融资集合资金信托计划

各申报信托债权的债权人应于本公告发布之日起30日内申报债权,书面说明债权金额、债权组成及债权形成原因,并提供相应的证据材料。未在前述期限内申报债权的,可以在相应信托产品信托财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时应承担受托人为审查和确认补充申报信托债权所产生的费用。申报信托债权人应针对不同信托产品分别申报,若对多个信托产品同时享有债权且无法区分的,应在申报时将涉及的信托产品均予以列明。

申报债权地址:重庆市江北区创富路3号1幢新华金融大厦10楼1010室,邮政编码400023;联系人:张律师,联系电话:023-68498563、18983943140、023-68498593。信托债权申报指引请登录新华信托官网(www.nct-china.com)公告栏查看。

特此公告。

新华信托股份有限公司

2023年6月1日